



Проект № DIR-51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” с бенефициент ПУДООС по договор за предоставяне на БФП с № DIR – 51222031-C001/09.01.2013г.

ДО УЧАСТНИЦИТЕ

В Обществена поръчка с публична покана „Мерки за информация и публичност по време на изпълнение на Проект № DIR-51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински депа за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” с бенефициент ПУДООС по договор за предоставяне на БФП с № DIR – 51222031-C001/09.01.2013г.“

РАЗЯСНЕНИЕ

Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда

Изм. № 26000-150043

София, 25.06.2015 г.

Уважаеми господа,

Във връзка с отправени въпроси правим следните разяснения:

Въпрос 1: В Образец №7 „Списък с изпълнени сходни договори от участника”, в абзаца „заявяваме, че през последните 3 (три) години считано до датата на подаване на нашата оферта сме изпълнили описаните по-долу услуги (посочва се вярното с оглед обекта на конкретната обществена поръчка), еднакви или сходни с предмета на конкретната обществена поръчка”, как следва да се разбира израза „посочва се вярното с оглед обекта на конкретната поръчка”? Къде се посочва „вярното”?

Представената таблица в декларацията следва да се попълни, като в съответните полета се запише информацията, която е относима и отговаря на изискванията на обществената поръчка съгласно опита на участника. Услуги, сходни с предмета на обществената поръчка са услуги, свързани с организиране на медийно отразяване и/или дейности свързани с дизайн и/или отпечатване на рекламни и/или информационни материали.

Въпрос 2: В същия Образец №7, в таблицата, в графата „Стойност/цена, и количество/брой/обем”, какво следва да се попълни, освен стойност/цена? Какво се разбира под "брой/обем"?

Под брой/обем/ се разбира допълнително описание на предмета на извършената услуга като се посочва количество. Изискването на възложителя е участникът да е изпълнил през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на оферти, минимум една услуга, която да е еднаква или сходна с предмета на настоящата обществена поръчка. Услуги, сходни с предмета на обществената поръчка са услуги, свързани с организиране на медийно отразяване и/или дейности свързани с дизайн и/или отпечатване на рекламни и/или информационни материали., т.е. може да се посочи, че е организирано едно медийно отразяване.

Въпрос 3: В Образец №12 - Декларация, при попълването на „Вариант 1” като приложим, текстът на „Вариант 2” изтрива ли се, или просто се оставя?

Попълва се само приложимия вариант. Участникът ако прецени може да изтрие неприложимият вариант.

Въпрос 4: Трябва ли да се прилага Проектът на договор, или попълването на Декларацията за приемане на клаузите се счита за достатъчно?



Проект № DIR-51222031-1-173 „Изпълнение на дейности по закриване и рекултивиране на общински дела за битови отпадъци на територията на Р България, които не отговарят на нормативните изисквания” с бенефициент ПУДООС
по договор за предоставяне на БФП с № DIR – 51222031-C001/09.01.2013г.

Не е задължително прилагане на проекто-договора. Декларацията за приемане на клаузите на проекто – договора следва да бъде приложена.

Въпрос 5: Освен изискуемият ключов експерт 1 бр., трябва ли участникът задължително да представи и други експерти? Това води ли до различна оценка/декласиране.

Няма изискване за представяне на други експерти, като не представянето на допълнителни експерти няма доведе до декласиране или различна оценка. Представянето на изискуем ключов експерт е задължително условие за подбор, като същото не се оценява от комисията.

Въпрос 6: На етап кандидатстване, трябва ли участникът да представи копия на дипломи и др. документи за доказване на опита на експерти?

Възложителя няма изискване да се представят копия от дипломи. Опит на експерти се доказва с декларация за ангажираност на експерт и Списък-декларация на експерти, които ще отговарят за извършване на услугата, с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на всеки от тях.

С уважение,
РЕНЕТА ГЕОРГИЕВА
В.И.Д. ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР